



Szent István-napi ünnepség városunkban A szervezők tartalmas programmal várják az érdeklődőket

Városunkban a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület már tizenhetedik alkalommal várja ünnepi műsorral az érdeklődőket a Szent István-napi ünnepi megemlékezésre 2023. augusztus 20-án, vasárnap 17 órakor Komáromban, Szent István lovas szobránál.

A neves ünnepi szónok mellett a martosi Mérges banda koncertje színesíti a műsort Katona István vezetésével és már hagyományosan sor kerül a református és a katolikus egyház képviselői részéről a kenyérráldásra, kenyérszentelésre. A koszorúzási ünnepség után 18 órai kezdettel ünnepi szentmisével emlékezünk Szent Istvánra a Szent András Bazilikában.

Az ünnep előestéjén, 2023. augusztus 19-én a Tátra Moziban A nemzet aranyai című film közönségtalálkozóval egybekötött díszbemutatójára kerül sor 18 órai kezdettel. A film hősei azok a legendás vízilabdázók, akik 1997 és 2008 között értek el felülmúlhatatlan sportsikereket. A filmvetítés után közönségtalálkozó



is lesz; itthon köszönhetjük többek között Gergely Istvánt, Komárom díszpolgárát, kétszeres magyar olimpiai bajnok vízilabdázót is.

Komárom város szervezésében az ünnep alkalmából 2023. augusztus 19-én, szombaton rendezik a Népművészet ünnepét, melynek helyszíne a Tiszti pavilon udvara. Délután két órától kézművesek és játszóház várja majd a gyerekeket és

a felnőtteket. Lesz korongozás, szövés, nemezelés, gyöngyűzés, homokkép-készítés és más érdekes munkák. Mindeközben előadásokat is tartanak majd, így Écsi Gyöngyi Meseszínháza és Badin Ádám interaktív bábjátéka a palóc népmese-világ birodalmába kalauzolja majd el a jelenlévőket. Természetesen lesz gyerektánc is a Hárompatak zenekarral, majd a késő délutáni órákban

a Generációk Táncgyűttes és Lakatos Áron zenekara, valamint a Feszty Kamara Néptáncgyűttes és a Pósfá zenekar lép fel a Tiszti pavilon szabadtéri színpadán.

Várjuk Önöket! Kérjük, tiszteljék meg jelenlétükkel Szent István-napi ünnepségünket!

Komárom város és a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület

A tereprendezés során utakat javítottak és újakat is építettek

Befejeződött a kabátfalusi új vízvezeték-hálózat kiépítése



Befejeződött a vízvezeték-hálózat kiépítése Kabátfalun. A városrész ház- és kert tulajdonosainak eddig csak a saját kútjukból tudtak vízhez jutni, ezért a KOMVaK úgy döntött, hogy Kabátfalun is bevezeti a vezeték ivóvizet, így könnyítve meg a városrészben élők életét.

– 2019-ben kezdtük el a vízvezeték-hálózat első szakaszának kiépítését ebben a városrészben, amelyet sikeresen be is fejeztünk. Ezt

követően tértünk át a második szakasz kivitelezésére, amelyet 2022-ben fejeztünk be. Így mostanra mintegy 4,5 kilométernyi új hálózatot építettünk ki, amely mintegy 250 lakost szolgál ki Kabátfalun. Befejeztük az utólagos tereprendezést is, amelyet az engedélyezéskor úgy időzítettünk, hogy az emberek már a saját vízcslakozásukat használhassák. Jelenleg 50 ingatlan van rákötve a hálózatra, de reméljük, hogy ez tovább folytatódik. Így

körülbelül 250 ember számára lesz elérhető az ivóvíz – nyilatkozta Patrik Ruman, a KOMVaK vezérigazgatója.

A KOMVaK városi vállalat azzal is büszkélkedhet, hogy ezt a projektet saját forrásból finanszírozta, és a 4,5 kilométer hosszú vízvezeték mintegy három év alatt épült meg.

– Sikeres és egyben kísérleti projektnek is tartom a mostani fejlesztést, amely megerősítette, hogy a KOMVaK képes önerőből fejleszteni és együttműködni a lakosokkal. A kabátfalusi háztulajdonosok és kertészek eleinte panaszkodtak az utólag elvégzett helyreállítási munkálatokra, de most már más a helyzet, mert mintegy 3100 négyzetméternyi utat építettünk és javítottunk ki. Úgy gondolom, hogy ez egy nagyon jól sikerült rekonstrukció, és a település lakóit szolgálja majd - tette hozzá Patrik Ruman.

A KOMVaK az idén befejezte a vízvezeték-hálózat kiépítését a Madzagosi kertészeti övezetben is, a Vág híd mögött, a jobb oldalon található területen. Itt mint-

egy 1200-1300 méter új vízvezeték-hálózat épült és mintegy 60 lehetséges bekötést építettek ki. Jelenleg 30 van bekötve. Tervben van viszont a vízhálózat kiépítése a további városrészekben is.

– A jövőben Gyulamajoron és Nagyharcsáson szeretnénk folytatni a munkálatokat. Ez a két projekt előkészítése már folyamatban van. Elkészültek a projektjek, és benyújtottuk a pályázatokat. Igaz, hogy jelenleg Gyulamajoron a Vízgazdálkodási Vállalattal és az állami vasútársasággal akad némi problémánk, és Nagyharcsáson pedig az egyik telek tulajdonosával kell megegyeznünk, akinek volt néhány észrevétele, de hiszem, hogy sikerül megoldást találunk. További fontos információ, hogy egy újabb projektet igyekszünk sikerre vinni, ez pedig a víz- és csatornahálózat kiépítése a Őrsújfalun, a vadasi területen. Ha sikerrel járunk, akkor ezen a területen jövőre szeretnénk elkezdni a munkálatokat – mondta el Patrik Ruman vezérigazgató.

A parlamenti választásokon induló politikai pártok figyelmébe

A Komáromi Lapok szerkesztősége fizetett politikai hirdetés keretében lehetőséget biztosít a 2023. szeptember 30-án sorra kerülő parlamenti választásokon induló politikai pártoknak, hogy a széles nyilvánossággal is megismerethessék programjukat és elképzelésüket.

A Komáromi Lapok a választások időpontjáig még két alkalommal jelenik meg: augusztus 24-én és szeptember 21-én. A hirdetési felületeket a beérkezett megrendelések sorrendjében tudjuk biztosítani, így arra kérünk minden érintett felet, hogy a kl@komarno.sk e-mail címen időben jelezze hirdetési szándékát. Az újság felületén lehetőség van klasszikus politikai hirdetés, vagy PR cikk megjelenítésére is.

A politikai hirdetések megjelentetésének árjegyzéke

1/1 újságoldal	mérete: 273x365 mm	ára 600 €
1/2 újságoldal	mérete: 273x180 mm	ára 300 €
1/4 újságoldal	mérete: 134x180 mm	ára 150 €
1/8 újságoldal	mérete: 134x88 mm	ára 75 €

További szabványos felületeink

41x88 mm vagy 88x41 mm	ára 50 €
41x180 mm vagy 180x41 mm	ára 80 €
88x88 mm	ára 80 €
88x180 mm vagy 180x88 mm	ára 150 €
88x365 mm vagy 365x88 mm	ára 280 €

A feltüntetett árak tartalmazzák az ÁFÁ-t. A politikai hirdetésekkel kapcsolatos bővebb tájékoztatással a 0908 787 173-as telefonszámon szolgálunk.

Elkészült a város faiskolája

Részből városi forrásból, részben pedig pályázati pénzből fedezve elkészült a város faiskolája, ami az elképzelések alapján a jövőben folyamatosan tovább bővül.

Indulásként egyelőre 200 facsemete és cserje került ki az öntözőrendszerrel ellátott faiskolába. A földlabdás-cserrepes megoldásnak köszönhetően a csemeték kiültetése így az év nagy részében megoldható. A megerősödött példányok fokozatosan kiültetésre kerülnek, helyükre pedig új csemeték érkeznek.

A pályázati támogatásnak köszönhetően folyamatosan bővülne a készlet, de a fák és bokrok teljeskörű kezelését – kiültetés, átültetés, magaslati metszés, szecskázás, öntözés – szolgáló eszközökre is

pályázik a város.

A faiskolában található csemeték típusai és fajtái igazodnak az egyre melegebbé váló éghajlathoz és az allergiában szenvedők számára is biztonságosak. Jelenleg 15 600 fát és 13 550 bokrot tart nyilván az önkormányzat a város területén, ami a most elkészült faiskolának köszönhetően a jövőben folyamatosan megújulhat és bővíthet.

Keszegh Béla polgármester lapunknak elmondta, hogy az ősz folyamán egy faültetési akciót is tervbe vettek a polgárok számára, amelyben térítésmentesen lehet majd igényelni szabad gyökerű dísz- és gyümölcsfákat kiültetésre. A részletekről és feltételekről a város időben nyújt majd tájékoztatást.



Fúvósenekarok koncertje és fotókiállítás az Európa-udvarban

Városunk zenekedvelő közönségét várják 2023. augusztus 12-én az Európa-udvarba, ahol 18.00 órai kezdettel Galánta Város Fúvósenekara és a helyi Veselá Kapela fúvósenekar ad közös koncertet. A műsorban felhangzó dallamok a két zenekar repertoárjának színes válogatása, így például Eisemann Mihály örökzöld dallamai mellett az ABBA együttes közsimert slágerei és népszerű filmslágererek is felcsendülnek. A koncert ideje alatt a komáromi Helios Fotóklub tagjainak fényképeiből összeállított kiállítás is megtekinthető.

Több mint 300 egyetemi hallgató szerzett oklevelet

Újabb akadémiai évet tudhat maga mögött a városunkban működő Selye János Egyetem. Az intézmény diplomaosztó ünnepségei keretében idén is több mint 300 hallgató szerzett oklevelet.

A most záruló akadémiai évben az egyetem hallgatói már jelenléti formában tanulhattak, újra megvalósulhattak az intézmény hagyományos rendezvényei, sőt számos rendhagyó esemény is történt.

és kutatási tevékenységet. A vizsgálat eredménye augusztus végére várható.

– *Bízom benne, hogy jól fogunk végezni, ami azt jelenti, hogy a közeljövőben és a távolabbi jövőben is biztosítottak lesznek azok a tanulmányi programok, amik jelenleg is megvalósulnak az egyetemen, és lehetőség nyílik majd újabb tanulmányi programok megnyitására is azon a szakokon belül, amelyeket leakkreditáltunk*



– Az egyik legfontosabb folyamat, ami lezárult ebben az akadémiai évben, a minőségbiztosítási rendszerünk bevezetése és értékelése volt. A törvényes előírásoknak megfelelően 2022. december 31-ig leadtuk jelentésünket a Szlovák Akkreditációs Ügynökségnek. Ennek alapján az ügynökség megkezdte azt a folyamatot, amely a minőségbiztosítási rendszerünk értékelésével jár – nyilatkozta Dr. habil. PaedDr. Juhász György, PhD., a Selye János Egyetem rektora.

Az akkreditációs ügynökség munkacsoportja 2023 áprilisában látogatott el az egyetemre és több mint három napig vizsgálták az egyes tanulmányi programok megvalósítását, az oktatási

– mondta bizakodva Juhász György rektor.

Természetesen ezen kívül több más esemény is volt az egyetem elmúlt akadémiai évében. Így például megtörtént a tudományos kimenetek ún. periodikus értékelése, ahol szintén jól végzett a felsőoktatási intézmény, valamint számos látogatót is fogadhattak, többek közt az amerikai és magyar nagykövét is. Az egyetem életének fontos esemény volt, hogy az elsőként, külhonban szervezett Országos Diákköri Tudományos Konferencia gazdaságtudományi szekciójának adhattak otthont, amely több mint ezer embert vonzott városunkba.

pad

Megnyitották az irodát

A közelmúltban nyitotta meg komáromi irodáját a Csallóköz hetilap és a Szabad Újság online újság kiadója, amely elsősorban az olvasókkal való kapcsolatartást szolgálja majd. Az eseményen Pápay György Pál tulajdonos mondott ünnepi beszédet. Az eseményt részvételével megtisztelte Keszegh Béla polgármester is. Kicsi az iroda, de annál nagyobb szellemi műhely lehet, mondta el a megnyitó végén Sárközi János főszerkesztő, aki ezt követően egy kötetlen beszélgetésre invitálta a résztvevőket.

Használjuk gazdaságosan az ivóvizet

Amire ügyelnünk kell a nyári időszakban

Városunkban egyre több családi ház udvarában vagy hétfélig nyaraló kertjében található úszómedence. Akik saját kúttal is rendelkeznek elsődlegesen onnan töltik fel a medencéket, viszont sokan a városi vízhálózatot használják erre a célra. Nem mindegy viszont, hogy mikor történik meg a medencék feltöltése.

A városi vízhálózatot üzemeltető KOMVaK vállalat vezérigazgatója, Patrik Ruman szerint a legfontosabb az időhorizont, amikor nem ajánlott a medencét ivóvízzel feltölteni. Ez a reggeli csúcsidőszakban hat és kilenc óra között, az esti csúcsidőszakban pedig este hét és tíz-tizenegy óra között van. A háztartásokban ilyenkor van nagyobb fogyasztás.

A medence feltöltésekor előfordul, hogy a hálózatról érkező víz zavaros, amely ugyan nem káros az egészségre, viszont esztétikai szempontból nézve nem nyújt egy kellemes látványt.

– Ez egy nagyon kényes kérdés. Amikor megengedjük a csapot a vízvezeték-hálózatban nyomásváltozás következik be, és ez a víz minőségének megváltozását okozhatja. A vízvezetékcső faláról vaslerakódások szabadulnak fel, ami a víz elszíneződését okozhatja. Ezen kívül tudunk olyan úgynevezett „szakemberekről”, akik rossz és szakszerűtlen



módon csatlakoztatták a kútvizet a városi vízhálózatra, ami egyébként is tilos. Ez is okozhat problémákat, azaz a víz elszíneződését és minőségének megváltozását – magyarázza Patrik Ruman, a KOMVaK vezérigazgatója.

Nemcsak az úszómedencék feltöltése, de a kertek és a gyepek öntözése is nagy vízfogyasztással járhat.

– Ha alaposan belegondolunk, az ivóvízzel való öntözés nem észszerű. De ha mégis öntöznünk kell, akkor azt az előbb említett időpontokban tegyük, vagyis ne a reggeli és esti csúcsidőben locsoljunk. Ideális az lenne, ha az esővizet tartályokba fognánk fel és azt használnánk öntözésre – tanácsolja Ruman Patrik.

A nyári időszakban egyre jellemzőbbek az özőnvíz-

szerű esőzések és felhősakadások. A hirtelen lehullott, nagymennyiségű csapadék elvezetése sok esetben jelent gondot.

– Rendszeresen, tehát évente több alkalommal is tisztítjuk a csapadékcsatornákat, amelyekből több mint 2500 található Komáromban. Korszerűsítettük a szivattyúberendezéseket, és ügyelünk arra, hogy az időjárás hirtelen megváltozása esetén aktiváljuk a szivattyúállomásokat, és így segítjük, hogy a csatornarendszerről a víz minél hamarabb eljusson a Vágba és a Dunába. Sajnos, ha egyszerre nagymennyiségű csapadék zúdul le, akkor az problémát okozhat, hiszen ilyen esetben sok mindent nem tehetünk. Szerencsére az idei év ennyire nem kritikus, még ha olykor

nagy esőzések is vannak – nyilatkozta Patrik Ruman.

A gyors vízvezetés egyik feltétele, hogy a csatornahálózatot ne terheljük olyan dolgokkal, amelyek nem odavalók. Patrik Ruman vezérigazgató szerint a legfontosabb – és erre már sokszor felhívták a figyelmet és kérték a polgárokat –, hogy ne dobják a nedves törlőkendőköt a vécebe, mert az nem hulladékgyűjtő, valamint ne öntsenek olajat sem, mert az rendkívüli problémákat okozhat a szűrőberendezésekben.

Egy kis odafigyeléssel, az előírások betartásával és az ajánlások figyelembevételével fenntarthatóbbá és gazdaságosabbá tehetjük a város vízgazdálkodását.

bal

A város támogatja a mezőgazdasági termelőket

Régióinkban mindig jelentős szerepet játszott a mezőgazdaság. A „modern” elvárásoknak köszönhetően azonban sok helyen visszaszorult a mezőgazdasági termelés, nagyobb teret kapott az olcsó behozatal.

Ennek köszönhetően a képzés is leépült, és sajnos megszűnt a gádóci városrészben működött, a mezőgazdasági szakemberek képzését biztosító középiskola is. Karván viszont még mindig tart a mezőgazdasági

szakemberek képzése, akik az ottani gazdaság szereveznek szakmai képzést és korszerű számítógépes termekben terveznek kerteket vagy tanulnak virágkötészetet.

A helyi mezőgazdaság felkarolásáért mi magunk is sokat tehetünk, például tudatos cselekvésével, hogy hol és mit vásárolunk.

– A komáromi önkormányzat a karvai középiskolából rendelte meg a kinti virágokat és növényeket, ezzel is támogatva a képzést és a

diákok munkáját. Több mint 12 ezer virág került kiültetésre, amelyek városunk köztereit díszítik. Bízunk benne, hogy egyre több önkormányzat, vállalat és intézmény is támogatni fogja ilyen formában is a mezőgazdasági képzést, amely újra egy erős ágazattá válhat a régióban. Így jöhetnek akár nehezebb idők is, ha nagy mértékben önellátók tudunk lenni – nyilatkozta lapunknak Keszegh Béla polgármester.

50 ezer euróból újul meg a park

A nyár folyamán készül el a Petőfi szobor melletti park revitalizációja, amellyel Komárom város Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából tiszteleg a költő előtt. Az 50 ezer eurót meghaladó munkálatok során eltávolítják az ottani maradványokat, új járdák és járőfelületek létesülnek. Új padokat és kerékpártartókat telepítenek, hogy közösségi helyként szolgáljon. A színeszmúzeum szomszédságában található parkban fémoszlopokra QR kódok kerülnek, amelyek beolvasásával Petőfi Sándor legismertebb verseit lehet meghallgatni majd a Jókai Színház színészeinek az előadásában. A munkálatok augusztusban indulnak és őszre várható az új arculat kialakítása.

Komárom városa a közelmúltban több állásajánlatot is közzétett. A részletekért keresse fel a város honlapját - www.komarno.sk - vagy facebook oldalát.





Berry

**MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK
BŐVÍTJÜK KOLEKTÍVÁNKAT**

MUNKATÖLTET:

- **Operátor**

- Barátságos kollektíva
- Kellemes munkakörnyezet
- Jó kereseti lehetőség

Az RPC Bramlage Velký Meder s.r.o. Okočska 74 székhelyű üzem operátorokat keres 12 órás műszakra. Az érdeklődőket minden kedden és csütörtökön várjuk a cég portáján 9,00 órakor.

evatothova@berryglobal.com / klaudiaklaris@berryglobal.com

Szeretne egy modern, energiatakarékos fészekrakó lakást a belvárosban?

Komárom városa értesíti a polgárokat, hogy folyamatban van a Komáromi Járási Hivatal egykori épületének átépítése, melynek során 16 városi bérlakás kerül kialakításra. Az új bérlakások átadására és bérbeadására előreláthatólag 2023 novemberében kerül majd sor. A Komáromi Városi Képviselő-testület határozatban hagyta jóvá a bérlakások bérbeadásának feltételeit és a bérleti díjak összegét.

Az érdeklődők a lakásigénylői kérvényeket az összes szükséges melléklettel együtt 2023. augusztus 15-ig adhatják le a Komáromi Városi Hivatal Bérlakások Részlegének Osztályán. Túljelentkezés esetén a lakások kiutalását sorsolással döntenek el, így minden kérvényező egyforma eséllyel indulhat.

Bővebb információ és tájékoztatás a Komáromi Városi Hivatal Vagyongazdálkodási Főosztálya Bérlakások Részlegén: Habenicht Hajnalka, tel. szám: 035/28 51 314, Mgr. Muszela Judit, tel. szám: 035/28 51 315.

A komolyzene kedvelők figyelmébe

Városunkban július 27. és augusztus 6. között az idén immár 26. alkalommal kerül sor a Nemzetközi Kamarazenei Mesterkurzusokra, melynek keretében négy ország 45 muzsikusa érkezik Komáromba. Újdonság, hogy idén először zeneszerzést-karmesterséget is tanulhatnak a résztvevők Konstantín Ilievsky vezetésével.

A repertoár begyakorlásának végén két záróhangversenyt tartanak a nagyközönségnek a kurzus résztvevői. A szervezők szeretettel várnak minden érdeklődőt a mesterkurzus zárókoncertjeire. Az idén ezekre a koncertekre augusztus 4-én és 5-én kerül sor 18 órai kezdettel a Tiszti Pavilon dísztermében.

Éjszakai erődtúrák

Nem tudja, hogy mit csináljon a forró nyári esteiken? Látogasson el a Komáromi Erődbe és vegyen részt az augusztus 5-én és 19-én sorra kerülő éjszakai erődtúrákon. Mindkét napon szlovák és magyar nyelvű csoportok is indulnak.

A túrán maximum 50 fő vehet részt, ezért előzetes regisztráció szükséges a pevnost.kn@gmail.com e-mail címen. A hat éven aluli gyermekek számára az erődtúra való részvétel nem ajánlott.

A belépőjegy ára egységesen egy fő számára öt euró. Az előzetes regisztrációt követően a belépőjegyek a Komáromi Városi Rendőrség épületében található információs irodában vásárolhatók meg, hétköznaponként 8.30 és 16.00 óra között, illetve az erődtúra időpontja előtt. A magyar nyelvű erődtúra a meghirdetett napokon 21 órakor kezdődik.

Apróhirdetés

- **Kütfúrás.** Tel.: 0911/605 353 630.
- **Lakásfelújítás** és villany, víz, festés. Tel.: 0905 450 570.
- **Lapostető szigetelés.** Tel.: 0911 288 868.
- **Szőnyegmosás.** Tel.: 0940
- **Pedikúr** címre is (Önnél otthon is). Tel.: 0908 761 373.
- **REKOM lakásfelújítás.** Tel.: 0948 622 051.
- **Apróhirdetések felvétele a kl@komarno.sk címen.**

A Lawn Dogs nyerte a HashtagKN Zenei Fesztivál fődíját

Háromtagú szakmai kuratórium értékelt ki a HashtagKN Zenei Fesztivál idei mezőnyét. A második helyen megrendezett zenés seregszemlén a Lawn Dogs aratott diadalt, de díjat nyert még a Kingfishers, a No Para, a José LIVE pedig különdíjas lett.

A HashtagKN-re, melynek célja, hogy támogassa és felkarolja a szlovákiai magyar zenekarokat és előadókat, az idén 16 banda jelentkezett. A kétnapos fesztiválra előválogatás alapján kaptak meghívót a zenekarok. A szervező és az ötletgazda a helyi művelődési központ. A kétnapos fesztiválon fellépett Nagy Viki és zenekara, a Chapter5, a The Beat This, a Szuperzöld, a Kingfishers, a No Para, a Lawn Dogs és a José LIVE.

A Tiszti pavilon szabadterei színpadán megtartott



ingyenes bemutató koncerteket követően tartotta meg ülését a HashtagKN Zenei Fesztivál zsűrije a főszervező székházában, az Egri Béni Városi Műve-

lődesi Központban. Lakatos Róbert mellett Emmer Péter és Domonkos Pál értékelt a mezőnyt. A zsűri a saját dalokat, a zenei nívót, az alázatot, az elkötelezettséget, a hangszeres tudás színvonalát és a bandatagok közti összhangot figyelte a döntés meghozatalakor.

A döntés értelmében ezer euró pénzzutalomban részesült az első helyezett Lawn Dogs, a második helyen végzett Kingfishers ötszáz, a harmadik helyezett No Para pedig háromszáz euró jutalomban részesült. A különdíjas José LIVE 500 euró értékű

hangszervásárlási utalványt vehetett át. A díjak fő támogatója Komárom Város Önkormányzata volt.

A szervezők nem titkolt célja, hogy a zenei fesztivált jövőre is megrendezik, és továbbra is bemutatózási lehetőséget kívánnak adni nemcsak a komáromi zenekaroknak. A kétnapos fesztiválon bemutatkozott zenekarok koncertfelvétele a Komáromi Városi Televízió youtube csatornáján tekinthetőek meg: www.youtube.com/mstvkn.

sz

Újszülöttek

Ondříková Zuzana, Klokočina; Kuczman Andrea, Csallóközarányos; Damjan Csonka, Bátorkeszi; Nagy Krisztián, Gadóc; Pastoreková Antónia, Bátorkeszi; Dikács Maxim, Újgyalla; Bartos Hugó, Zalaba; Bartal Dorka, Nagymegyér; Brincková Emma, Štípáre; Šárai Áron, Ógyalla; Boros Bence és Boros Bálint, Búcs; Pšenák Dávid Teó, Marcelháza; Lábsky Dávid, Komárom; Ležák Adam, Lipové; Ďurinová Sofia, Komárom; Rác Teo, Gúta; Čoková Melisa, Komárom; Magdová Anna, Érsekújvár; Harangozó Róza, Komárom; Bányi Liam, Nyékvárkony; Lévai Noel, Marcelháza; Bedečová Sofia, Megyerics; Tóth Alíz, Komárom; Dudáš Bruno, Ógyalla; Majorová Mia, Tardoskedd; Čapová Jana, Újgyalla; Szenci Nalani, Perbete; Rafael Nikolas, Kálna; Dajcs Olívia, Párkány; Ábrahám Nikolas, Gúta; Rónay Julianna, Komárom; Murasko Nadia, Komárom; Kocsis Grejsz Amelia, Őrsújfalu; Balázsová Tamara, Myjava; Supliczová Lea, Komárom; Jurík Michal, Perbete; György Rozina, Nagykeszi; Babis Lilla, Komárom; Škulcová Szofia, Marcelháza; Jakeschová Natálie, Ifjúságfalva; Kováč Alex, Gúta; Vontszemű Bálint, Nagymegyér; Csöbönnyi Teodor, Vágselye; Vasi Noel, Gúta; Kollárová Karolína, Izsa

Házasságot kötöttek

Nagy Roland és Molnár Kitti; Ujvári Károly Csaba és Cintula Marianna; Herczegh Erik és Chládková Kateřina; Kocsis Károly és Liptáková Monika; Urban Jozef és Kurucz Nikolett; Angyl Richárd és Kurčíková Veronika; Szi József és Martinčeková Rozália; Juszko Tamás és Bott Zsuzsanna

Elhunytak

A 89 éves Brnová Lýdia, Komárom; a 83 éves Németh Márta, Komárom; a 86 éves Nagyváthy Magdolna, Komárom; a 84 éves Mészáros Zlata, Komárom; a 85 éves Konopčíková Rozália, Komárom; a 83 éves Borovicza Erzsébet, Őrsújfalu; a 85 éves Veselá Dorota, Komárom; a 90 éves Pailinger László, Komárom; a 64 éves Mácsikóvá Johana (Janka), Komárom; a 74 éves Jakubec Pavol, Izsa; a 78 éves Biluska Katalin, Komárom; a 72 éves Virágh Júlia, Komárom; a 82 éves Dolanová Štefánia, Komárom; a 76 éves Vraňuchová Helena, Komárom; a 63 éves Pécsi Zoltán, Nagykeszi; a 68 éves id. Mátyási Mihály, Komárom; az 54 éves Dolník Edita, Komárom; a 41 éves Csaplár Gábor, Komárom; a 85 éves Szabó Ferenc, Komárom; a 43 éves Barthová Žaneta, Komárom; a 63 éves Zsigó Michal, Komárom

A Szabó testvérek zenekara, a LAWN DOGS 2018 nyarán alakult. Tagjai különböző helyekről érkeztek (Felvidék, Balaton, Alföld), de Budapesten fonódott össze útjuk a zene által. Kizárólagosan saját szerzeményeket játszanak. Zenéjükben töreksenek az őszinteségre és szabadságra. Sokféle forrásból táplálkoznak, ezekből próbálják kinyerni saját kvintesszenciájukat. Töreksenek valami egyedire, a már meglévő hangzások-hatások újrakombinálása által, új, értékkel bíró egyedi dolgot teremteni.



MG ZS
Since 1924

7 ROKOV ZÁRUKA
150 000 km

Už od 17 890 EUR

MOTOR CAR Komárňanská cesta 100, Nové Zámky www.mgnz.sk 035/691 1730

CSATLAKOZZ A VÍZIPÓLÓSOKHOZ!
PRÍDAJ SA K PÓLISTOM!

KIKET VÁRUNK?
• 2012-ben vagy később született gyermekek
– úszni tudás nem feltétlen
• 2010-ben, 2011-ben született gyermekek – úszni tudás feltétlen

MIT KÍNÁLUNK?
• Óraszettől kezdve
• Rendszeres edzés, 3 szettől egészen az életmódig
• Edzőtáborokat
• Kupameccsek, bajnokságon való részvétel
• Később időt a képernyő előtt

EDZÉS HELYSZÍNE / IDŐPONTJA
• Komáromi uszoda – minden hétköznap
17:00 – 19:00 (kiszőnik hetli 2-3 alkalommal)

KOHO OČAKÁVAME?
• Deti narodené v roku 2012 alebo mladšie – plávanie nie je podmienkou
• Deti narodené v rokoch 2010 alebo 2011 – plávanie je podmienkou

ČO PONÚKAME?
• Štart sa súčasťou úvodného tréningu
• Pravidelné tréningy a tým aj zdravý životný štýl
• Tábor
• Účasť na turnajoch, zápasoch
• Menší čas stráveného pred obrazovkou

MIESTO / ČAS TRÉNINGOV
• Komárňanská plavárň – každý deň
17:00 – 19:00 (pre začiatok týždňa 2-3 krát)

ERDEKLŐHŐ LEHET/INFORMÁCIÓ SA: BALÁZS ROBERT +421 902 264 116 | BALÁZS SÁNDOR +421 903 717 877
E-mail: komarnokvp@gmail.com KVP Komárno

SEBESTYEN ARON
EGRESSY ZOLTAN
MULLERPÉTERSZIAM
RADO DENISE

NIKOLA TESLA
VÉGTELEN ENERGIÁ

2023. szeptember 22. 19:30

KOMÁROMI VÁROSI SPORTCSARNÓK (SK)
SPORTOVA HALA, KOMARNO

A termálfürdő árlistája 2023. június 1-től Cennik na termálne kúpalisko od 1. júna 2023

Termálfürdő Termálne kúpalisko KOMÁRNO	Celodenné lístky Egésznapos belépők		Lístry od 17:00 hod. Belépők 17:00 órától		Permanentky na 15 vstupov 15 belépésre szóló bérletek	
	Obyvatel Komárna (SK) a Komáromu (HU)* komáromi lakos (SK és HU)*	Obyvatel Komárna (SK) a Komáromu (HU) komáromi lakos (SK és HU)*	Obyvatel Komárna (SK) a Komáromu (HU) komáromi lakos (SK és HU)*	Obyvatel Komárna (SK) a Komáromu (HU) komáromi lakos (SK és HU)*	Obyvatel Komárna (SK) a Komáromu (HU) komáromi lakos (SK és HU)*	Obyvatel Komárna (SK) a Komáromu (HU) komáromi lakos (SK és HU)*
Dospelý - Felőtt	9.50 €	7.00 €	20% zľava z celodenných lístkov	20% kedvzmeny az egésznapos belépőkől	115.00 €	85.00 €
Dőchodca - Nyugdíjas (nad 62 rokov)					90.00 €	70.00 €
Dieťa - (4-15) - Gyerek	7.50 €	5.50 €	40% zľava z aktuálneho cenníka	40% kedvzmeny az egésznapos belépőkől	www.thermalkn.sk	
Držiteľ karty - ISIC, ITIC ISIC, ITIC kártyával rendelkező						
Rodinná vstupenka ** (3-4 osoby, min. 1 dospelý)	20% zľava z celodenných lístkov		40% zľava z celodenných lístkov			
Családi belépő ** (3-4 személy, min. 1 felnőtt)	20% kedvzmeny az egésznapos belépőkől		40% kedvzmeny az egésznapos belépőkől			
Skupinový lístok (min. 15 osôb)	40% zľava z aktuálneho cenníka		40% kedvzmeny az egésznapos belépőkől			
Csoportos jegy (min. 15 személy)	40% kedvzmeny az aktuális árjegyzékből					

Možnosť prenájmu Bérlési lehetőség	Celý deň Egész nap	na hodinu 1 órára	záloha letét
Skríňa - Szekrény	1.00 €		1.00 €
Lehátka - Napozóágy	2.00 €		2.00 €
Beach volejbal - Beach pálya		2.00 €	5.00 €
Volejbalová lopta - Röplabda		1.50 €	10.00 €
Stolnotenisové rakety Pingpongütők		1.50 €	5.00 €

* Každý občan s trvalým pobytom na území mesta Komárno a Komárom má nárok na zvýhodnený lístok, ak sa bez vyzvania preukáže platným občianskym preukazom.
* Minden komáromi lakhellyel (SK és HU) rendelkező lakosnak lehetősége van kedvezményre, amennyiben felmutatja érvényes személyi igazolványát, lakcímkártyáját.

Rodinná vstupenka platí pre 3 alebo 4 osoby v jednej rodine za účasti min. 1 dospelého a v ľubovľovnej kombinácii ďalších rodinných príslušníkov (+ďalšie deťá...cena podľa cenníka).
A családi belépő 3 vagy 4 fő részére érvényes egy családon belül, legalább egy felnőtt és tetszőleges további családtag részére (további gyereke

esetén az aktuális belépő árát számoljuk).

Jednodňový lístok (aj v prípade použitia permanentky) Vás oprávňuje na jednorázový vstup. Az egynapos jegy (a bérlet használata esetén is) naponta egy belépésre jogosítja fel.

Nárok na zľavnený lístok treba hlásiť s preukazom vopred (dôchodcovia, študenti, deti). A kedvezményekre való jogosultságot igazolvánnyal előre szükséges igazolni (nyugdíjas, diák, gyermek).

Permanentky zakúpené v roku 2023 platia do 31. 12. 2023.

A 2023-ban vásárolt bérletek 2023. 12. 31-ig érvényesek.

Hostia môžu byť v bazénoch do 19.40 hodiny. Areál termálneho kúpaliska treba opustiť do 20. hodiny bez potreby predchádzajúceho upozornenia.

Vendégeink 19.40-ig tartózkodhatnak a medencékben. A fürdő területét mindenki köteles külön felszólítás nélkül 20.00 óráig elhagyni.

Zmena cien vyhradená. Zľavy nie je možné kombinovať a kumulovať. Az árváltozás jogát fenntartjuk. A kedvezmények nem vonhatók össze és nem halmozhatók. Ceny sú v eurách vrátane DPH.

Az árak euróban áfával értendők.

FELHÍVÁS – Soóky László drámapályázat

A Dialóg nonprofit szervezet 2023-ben újra drámapályázatot hirdet szlovákiai magyar szerzők részére. Pályázni nyomtatásban és interneten még meg nem jelent, színpadon be nem mutatott művel, illetve olyan drámai szöveggel lehet, mely nem nyert díjat korábbi drámapályázatokon, s a pályázó rendelkezik a szerzői jogokkal. Műfaji és tartalmi megkötés nincs.

Beadási határidő: 2023. október 31.

Eredményhirdetés: 2023. december.

A szakmai zsűri a legjobb 3 pályaművet jutalmazza, fenntartva magának a jogot, hogy a díjakat megosztva ítélje oda vagy indokolt esetben visszatartsa.

1. díj: 1500 euró

2. díj: 1000 euró

3. díj: 700 euró

A drámapályázat jelígyes. A pályaműveket két nyomtatott példányban – zárt borítékban mellékelve a szerző személyi adatait és elérhetőségeit – az alábbi címre kérjük eljuttatni: Komáromi Jókai Színház, Petőfiho 1, 945 01 Komárno. Kérjük, a borítékon tüntessék fel: Soóky László drámapályázat.

További információk a dialog.office1@gmail.com e-mail címen kérhetők.

A pályázat támogatója a Kisebbségi Kulturális Alap.

Komáromi Kulturális

Komárňanské kultúrne

NYÁR LETO

Augusztus/August 4., péntek/piatok, 20.00
Bottéka – Zenélünk a teraszon! / Hudba na terase
Klapka tér / Nám. gen. Klapku

Augusztus/August 4-5.,
péntek/piatok, szombat/sobota, 18.00
**A Nemzetközi Kamarazenei Mesterkurzus
résztevőinek zárókoncertje**
**Záverečný koncert Medzinárodných
interpretačných kurzov komornej hry**
Tishti Pavilon díszterme / Slávnostná sála Dôstojníckeho pavilónu

Augusztus/August 5., szombat/sobota, 20.00
Emmer Péter zenés estje
Hudobný večer **Pétera Emmera**
Klapka tér, Kávéház terasz / Nám. gen. Klapku, Terasa Kávy sveta

Augusztus/August 11., péntek/piatok, 19.00
Az **Apák** és a **Shadows Club DS**
zenekarok koncertje
Klapka tér / Nám. gen. Klapku

Augusztus/August 12., szombat/sobota, 18.00
Fúvószenekarok koncertje
Koncert dychových kapiel
Európa-udvar / Nádvorie Európy

Augusztus/August 12., szombat/sobota, 20.00
Koczkás Eszter zenés estje
Hudobný večer **Eszter Koczkás**
Klapka Étterem, terasz / Reštaurácia Klapka, terasa

Augusztus/August 13., vasárnap/nedel'a, 20.00
Pavol Hammel koncert
Tishti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Augusztus/August 16., szerda/streda, 20.00
Carson Coma koncert
Tishti Pavilon színpada / Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu

Augusztus/August 18., péntek/piatok, 20.00
Bottéka – Zenélünk a teraszon! / hudba na terase
Klapka tér / Nám. gen. Klapku

Augusztus/August 19., szombat/sobota, 20.00
Pusztaszer Light - zenés est / hudobný večer
Kaviareň LOCALS Kávéház – terasz / terasa

Augusztus/August 20., vasárna/nedel'a, 14.00
Népművészet ünnepe / Oslavy folklóru
Tishti Pavilon – udvar / Dôstojnícky pavilón – nádvorie

Augusztus/August 24., csütörtök/štvrtok, 19.00
Dunamenti Kamarazenei Fesztivál
Podunajský festival komornej hudby
Tishti Pavilon díszterme / Koncertná sála Dôstojníckeho pavilónu

Augusztus/August 25., péntek/piatok, 20.00
Vida Róbert - zenés est / hudobný večer
Kaviareň LOCALS Kávéház – terasz / terasa

Augusztus/August 25-26.,
péntek/piatok, szombat/sobota, 16.00-21.00
Nemzetközi Operett Fesztivál
Medzinárodný operetný festival
Tishti Pavilon udvara / Nádvorie Dôstojníckeho pavilónu

Augusztus/August 26-28.,
szombat/sobota, vasárnap/nedel'a, hétfő/pondelok
Komárom Gyerkőcfesztivál
Komarátky festival detí
Tishti Pavilon udvara / Nádvorie Dôstojníckeho pavilónu
Klapka tér / Nám. gen. Klapku, Anglia park / Park Anglia